

Add One® - der schmackhafte Katzensnack

Add One® ist eine schmackhafte Futterpaste. Sie kann als Leckerli für zwischendurch oder zur Eingabe von Porus® One, verwendet werden.





Lachspaste Zusammensetzung:

Fleisch und tierische Nebenerzeugnisse (Schwein, Geflügel), Fisch und Fischnebenerzeugnisse (6 % Lachs), pflanzliche Nebenerzeugnisse, Milch und Molkereierzeugnisse, Öle, Fette, Inulin (0,1 %)

Analytische Bestandteile:

Rohprotein 4,0 %, Feuchtigkeit 87,0 %, Rohfett 3,5 %, Rohasche 2,0 %, Rohfaser 0,2 %, Omega-3-Fettsäuren 0,2 %.

Zusatzstoffe/kg:

Ernährungsphysiologische Zusatzstoffe: Taurin 200 mg

Leberpaste Zusammensetzung:

Fleisch und tierische Nebenerzeugnisse (6 % Leber Schwein und Geflügel), pflanzliche Nebenerzeugnisse, Milch und Molkereierzeugnisse, Öle, Fette, Inulin (0,1 %)

Analytische Bestandteile:

Rohprotein 4,0 %, Feuchtigkeit 87,0 %, Rohfett 3,5 %, Rohasche 2,0 %, Rohfaser 0,2 %

Zusatzstoffe/kg:

Ernährungsphysiologische Zusatzstoffe: Taurin 200 mg

Eine Schachtel Add One® enthält je 30 Beutel mit 10 g Futterpaste.

Add One® ist **kalorienarm** (weniger als 10 kcal pro Beutel). Es enthält **weder Zucker**, noch **Farb-**, **Aroma-** oder **Konservierungsstoffe**.



Add One® - Anwendung

Geben Sie die Mischung mit Porus® One, **bevor die Katze ihre normale Futterration** bekommt. Add One® kühl und trocken lagern. Zur Fütterung sollte Add One® Raumtemperatur haben.



Add One® Stick am oberen Ende aufreißen.



Kompletten Inhalt auf einen Löffel oder in Futterschale geben.



Porus[®] One oder Futterzusatz gut untermischen.



Mischung der Katze vor der Trockenfütterung geben.



Danach Katze wie gewohnt füttern.

Oder besuchen Sie uns auf Instagram

Ihre Dr. med. vet. Isabelle Walliser Produktmanagerin Kleintiere





Spannende Hintergrundinformationen zu den urämischen Toxinen und Porus® One.



100% Recyclingpapier. Das verwendete Papier ist FSC-zertifiziert.

Dechra Veterinary Products Deutschland GmbH • D-88323 Aulendorf • www.dechra.de
Dechra Veterinary Products GmbH • A-6850 Dornbirn • www.dechra.at

